

留守儿童优先入公办幼儿园

每个县市区至少建立20处快乐成长活动站

本报9月23日讯(记者 常学艺 通讯员 邢晓云) 22日,记者从德州市妇联了解到,今年,德州要在留守儿童较集中的社区、学校全部建立留守儿童快乐成长活动站,每个县市区至少建立20处。学龄前留守儿童可优先入公办幼儿园,九年义务教育阶段留守儿童可优先进寄宿制学校。

据了解,今年,凡是已经建成的农村社区、实行寄宿制的中小学以及留守儿童比较集中的学校,要全部建立留守儿童快乐成长活动站,每个县市区至少建立20处,现已建成214处。活动站要充分发挥作用,在课外活动、周末、节假日等时间要向留守儿童全面开放,重点开展安全法制、自我保护、心理疏导等关爱活动。全市要加大对农村留守儿童寄宿制学校、农村幼儿园建设,确保学龄前留守儿童优先安排入公办幼儿园,九年义务教育阶段留守儿童优先安排进入寄宿制学校。

重点加大对父母双方外出打工、处于学龄前和九年义务教育阶段的农村留守儿童关爱力度。推行“3+1”关爱模式,由学校老师担任代理家长,社区(村)巾帼志愿者或社会爱心人士担任爱心妈妈,同学担任快乐伙伴。建立“3+1”关爱帮扶档案,代理家长、爱心妈妈、快乐伙伴与留守儿童签订关爱帮扶承诺书,明确关爱职责,让每一名重点关爱的留守儿童都得到关心、关爱。

为及时掌握农村留守儿童数量变化和分布情况,德州市会进一步健全完善关爱农村留守儿童动态监测体系,建立留守儿童信息数据库,各县市区会以学校为主建立九年义务教育阶段留守儿童信息数据库,以妇联为主建立学龄前及其他留守儿童信息数据库,10月底前全部建成。



爱心传递

滨德高速公路鲁冀收费站成立“爱心助学团”,与收费站周边的二屯镇胡官营村组成帮扶对子。9月2日,“爱心助学团”联合义工队伍,走进胡官营村,与困难家庭结成帮扶对象。 本报记者 马志勇 摄影报道

城区供热计量改造

今年完成130余万平方米

本报9月23日讯(记者 郭光普) 23日,记者从德州市公用事业部门了解到,今年,德州市中心城区既有居住建筑供热计量改造计划为59.69万平方米,新建建筑安装供热计量装置面积74.77万平方米。全部完成后,供热计量面积可达263.68万㎡,超过创建国家园林城市要求的住宅供热计量收费比例≥35%的标准。

据了解,2012年德州市公用事业局按照市委、市政府创建国家园林城市部署要求,全力推进中心城区供热计量改革工作,目前,中心城区集中供热住宅面积660万平方米,已安装供热计量装置的小区有30个,共

129.22万平方米。今年,中心城区既有居住建筑供热计量改造计划为59.69万平方米,新建建筑安装供热计量装置面积74.77万平方米。全部完成后,供热计量面积可达263.68万㎡,超过创建国家园林城市要求的住宅供热计量收费比例≥35%的标准。

据了解,2012年10月30日前为供热计量项目施工阶段,10月31—11月14日为供热计量收费准备阶段;2012年11月15日—2013年3月15日为供热计量运行阶段,2013年3月16日—5月15日为供热计量退费阶段。

住宿接待设施开始调查统计

本报9月23日讯(记者 刘振 通讯员 高琳琳) 9月21日,德州市旅游局、统计局、国家统计局德州调查队联合召开了全市旅游住宿接待统计体系调查工作动员暨培训会议,拉开了德州市住宿接待统计体系调查工作的序幕。

据市旅游局副局长赵月生介绍,此次全市旅游住宿接待统计体系调查所获得的基础数据,将作为反映全市旅游业发展实绩的依据。省旅游局

也将以此校核各市国内旅游接待和收入数据,并发布各市的国内旅游排名,同时更是健全完善旅游住宿接待统计体系建设工作的关键。

根据会议安排,今后要完善德州的旅游接待统计体系,以现有住宿单位名录为基础,进一步核实、完善住宿单位和旅游区情况,各县(市、区)旅游局也将和统计部门开展合作,为全市旅游业发展提供重要指导和参考。

明年社保对账单免费寄送

查询方式还有电话、网站、手机短信等

本报9月23日讯(记者 李榕 通讯员 李根富) 您知道自己的养老保险该缴多少吗?您清楚单位每月给您缴多少养老金吗?23日,记者从德州市人社局获悉,从明年起,德州市社会保险个人权益记录单将实现统一印制,并免费向个人寄送。

据了解,按照《社会保险法》规定,社保经办机构在每一业务年度结束后3个月内,要将参保人员个人权益记录单以邮寄方式免费送达本人,未成年人的个人权益记录单寄送监

护人。同时,还将逐步实现通过自助终端或者电话、网站、手机短信等方式,查询个人社保权益记录。

市人社局相关负责人介绍,社保个人权益记录单,也就是通常所说的社保“对账单”,包括本人及其用人单位缴纳社会保险费、获得相关补贴的信息,本人享受社会保险待遇资格及领取待遇的信息,本人缴费年限和个人账户信息等。参保人员收到权益记录单后,将能全面了解本人及其用人单位社会保险登记信息。

“参保人员不用担心自己的信息会随意泄露。”该工作人员说,人力资源社会保障行政部门、社会保险经办机构、信息机构、社会保险服务机构、信息技术服务商及其工作人员对在工作中获知的社会保险个人权益记录承担保密责任。

目前,这项工作正在紧张的筹备当中,明年年初,社保个人权益记录单邮寄工作将全面启动,届时,德州市所有参保人员都能以邮寄的方式收到权益记录。



瞅个明白

9月21日,为期7天的“回归·2012于澎彩画展”暨作品捐赠仪式在德州博物馆拉开帷幕。图为参观者在仔细观看画作。

本报记者 牟张涛 摄影报道

齐鲁晚报

全球排名 22位

中国品牌 500强

中国晚报 3甲

日发行量 160万



主流

《今日德州》全心全意为德州人民服务

新闻热线: 0534-2600000 96706 (全省市话收费)

广告热线: 0534-2647788

订报热线: 0534-2681791

